ИНФОРМАЦИЯ

Начисление платы за техническое содержание лифтов, собственниками жилья проживающих на 1-2 этажах и в подъездах не оборудованными лифтами в многоквартирном доме при наличии в составе общего имущества в многоквартирном доме лифта, происходит на основании следующих документов:

- ст. 36 ЖК РФ «1. Собственникам помещений в многоквартирном доме принадлежит на праве общей долевой собственности общее имущество в многоквартирном доме, а именно:

1) помещения в данном доме, не являющиеся частями квартир и предназначенные для обслуживания более одного помещения в данном доме, в том числе межквартирные лестничные площадки, лестницы, лифты, лифтовые и иные шахты, коридоры, технические этажи, чердаки, подвалы, в которых имеются инженерные коммуникации, иное обслуживающее более одного помещения в данном доме оборудование (технические подвалы)»;

-Распоряжение Комитета по тарифам Санкт-Петербурга от 18.07.2011 № 134-р до 01.09.2016 г.

«Об установлении размера платы за содержание жилого помещения на территории Санкт-Петербурга» п.10 Для граждан, проживающих в жилых помещениях на первых этажах многоквартирных домов, а также для граждан, проживающих в жилых помещениях, имеющих выходы в подъезды, не оборудованные лифтом, при наличии в составе общего имущества в многоквартирном доме лифта, устанавливается размер платы за содержание и ремонт лифтов которая определяется по формуле:


согласно которой ГУП ВЦКП г. Санкт-Петербурга и производит расчет для Вашей квартиры по содержанию и ремонту лифтов;

В Верховном Суде Российской Федерации уже есть прецедент по этому вопросу в виде Решения за № ГКПИ05-588 от 26.05.2005г.
«Об оставлении без удовлетворения заявление Щ. о признании недействующим абзаца 3 подпункта ''а'' пункта 3 раздела 2 ''Правил оплаты гражданами жилья и коммунальных услуг'', утвержденных Постановлением Правительства РФ от 30 июля 2004 г. №392, в части возложения платы за техническое содержание лифтов на нанимателей жилых помещений, проживающих на первом этаже дома».

